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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da terceira sessáo ordinária realizada no dia treze de março de dois e vinte e
cinco.

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove
horas e trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores
de Murici, estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no 135, Campo
Grande, sob a Presidência do Vereador José Anderson de Almeida Morais realizou-
se a terceira sessão ordinária, onde a Vereadora Maria José Miguel dos Santos
assumiu interinamente o lugar de 1a secretária e o Vereador Antonio Lourenço Neto
assumiu o seu lugar de 20 secretário compondo a Mesa Diretora. Verificando o

número de Vereadores presentes constatou-se o quórum necessário para realizaçáo
dos trabalhos. Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário a tazer a
chamada dos Vereadores os quais responderam: José Anderson de Almeida Morais,
Maria José Miguel dos Santos, Antônio Lourenço Neto, Edecio Fernandes da Silva,

lgor Frederico Olinda de Amorim, Fausto Batista, Fabio André Vieira Gaia, Macio
Alex Tenório de Melo, Fernando Tenório Cavalcante e Edinaldo Lino da Silva. Não
compareceu à sessão por motivo de força maior a Vereadora: Janine Maria Lins
Tenório. Existindo número regimental para deliberar, o Presidente declarou aberta a
sessão e convidou a redatora de atas para Íazer a leitura da ata referente ao dia
2710212025, que após ser lida foi submetida à discussão e posterior votação sendo
aprovada por unanimidade. Dando continuidade à sessão o Presidente convidou o
primeiro secretário para Íazer a leitura da ordem do dia. Foi lido o seguinte
expediente: "lndicação no 04,0512025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista."
"lndicação no 04,0512025, do Gabinete do Vereador Fabio Andre Vieira Gaia."
"lndicação no 06,07,08i2025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto."
"lndicação no 0112025 do Gabinete da Vereadora Maria José Miguel dos Santos."
"Requerimentos no 01,0212025, do Gabinete do Vereador Fábio André Vieira Gaia."
''Moções/2025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista." Na abertura do pequeno

expediente não houve oradores inscritos, lniciando o grande expediente, usou da
palavra o Vereador Fabio André Vieira Gaia disse que vem a tribuna para falar
sobre indicações enviada a secretária municipal de saúde Tereza Lucia Gomes
Quirino para que veja a possibilidade de um transporte exclusivo para transportar os
pacientes que necessitam de atendimento de hemodiálise, indicou ainda ao
secretário de agricultura e meio ambiente Antônio Pereira de Araújo para que seja
feita a limpeza dos córregos do nosso município, em seguida disse que requereu ao

Prefeito Remi Filho para que o mesmo junto com o Deputado Remi Calheiros,
consigam sementes para o pessoal da agricultura familiar do nosso município,
requereu ainda para que seja criado em nosso município um programa de incentivo
a criação de alevinos. A seguir, usou da palavra o Vereador Antônio Lourenço Neto
disse que indicou ao Prefeito Remi Filho um Centro de fisioterapia e hidroterapia,
indicou ainda que seja criada a Casa da Mulher muriciense ofertando atividades
físicas e integradas como hidroginástica, massoterapia, p ates, bem como consultas
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e exames preventivos, com possíveis diagnósticos de câncer, mamografia e
u ltrassonografia, disse ainda que até seria importante na Casa da Mulher
acompanhamento de mulheres e crianças que são vitimas da violência,
disponibilizando advogado, psicólogos e assistência social, em seguida, disse que
Murici tem muitas saídas, mas o núcleo industrial está inviável, portanto seria
importante a construção de áreas de lazet, para se ter uma visão melhor e qualidade
de vida para aqueles que lá residem, por fim, apresentou Moções Verbais de
parabéns pela passagem dos aniversários de Sofia Peixoto e Eduarda Santos.
Continuando usou da palavra o Vereador Fausto Batista disse que indicou ao
Prefeito Remi Filho pinturas de todas as lombadas das ruas do nosso município,
instalações de ar condicionados nas salas de aula das Creches Cria, bem como a

iluminação da entrada do Conjunto Residencial Olavo Calheiros l, continuaçáo do
asfalto da Rua Augusto Calheiros, conserto e recapeamento do calçamento das
Ruas Rubiano Grande Craque e Antônio Gomes de Melo, ambas localizadas no

Conjunto Residencial Herman Braga Lira, indicou ainda a secretária de planejamento

Laura Cristina um espaço para ensaio das quadrilhas Juninas Roda de Fogo e
outras, por fim, apresentou MoçÕes Verbais de parabéns pela passagem dos
aniversários de Elanier Alves e o Pastor Carlos Victor. Assim que usou da palavra

a Vereadora Maria José Miguel dos Santos agradeceu aos Vereadores pelo

acolhimento nesta Casa, pois lhe receberam com muito carinho, a seguir, disse que

indicou ao Prefeito Remi Filho para que seja criada uma rede de divulgação de
informaçÕes educativas sobre a lei municipal de proteção a mulher, disse que o mês
de março todos falam sobre a mulher, passou o mês de março não se ver e nem se
ouve falar mais nada, mais os problemas continuam sendo espancadas, mortas,
humilhadas por companheiros, portanto a sua indicação é para que essa rede cuide
de informaçáo não so no mês de março, na ocasião parabenizou as mulheres, disse
que está super feliz por ocupar um espaço público de decisáo, e por todas as
mulheres que ocupam espaço publico, que estão na política, a frente de alguma
instituição, guerreiras que lutam em casa cuidando de suas famílias, na sala de
aula, portanto uma rede de informação e divulgação, não serve só para mulher,
mas para todo municÍpio. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Macio Alex
Tenório de Melo disse que foi proferido diversos assuntos importantes para a nossa
sociedade, ele traz um assunto que acredita ser muito importante e não sabe
porque ainda náo está funcionando, que é a escola de línguas do nosso município,
pois é referencia para o nosso estado e quem sabe para o nosso país, mas desde
do ano passado parou, disse ainda que soube que tem mais de trezentos alunos
matriculados, portanto espera que seja resolvido de maneira rápida, continuando
disse que a segurança do carnaval foi péssima, um assunto muito chato e a

sociedade espera uma resposta, um posicionamento dessa Casa, até porque somos
representantes do povo, contrataram segurança para o então carnaval, porém a

mesma trouxe insegurança, maltratou, bateu e ameaçou o povo, vagabundos que

chegaram na cidade, sem saber quem são as pessoas e mete o cacete, em homens
de bem apanharam na praça, disse ainda que vão ter que responder por isso, temos
que punir e cobrar da empresa, portanto espera que se resolva e estes vagabundos
naoyenha
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empresa Natura está com falta de profissionais para operar empilhadeira. Assim que

usou da palavra o Vereador lgor Frederico Olinda de Amorim falou da felicidade pelo

nascimento de sua filha, a seguir apresentou MoçÕes Verbais de parabéns pela

passagem do aniversário do seu tio Geraldo Anízio e de parabéns para José

Quiterio Presidente do Sindicato Rural da cidade de Branquinha pela aprovação no

exame da OAB, a seguir, disse que a indicação do Vereador Antonio Lourenço sobre

a Casa da Mulher, tem uma experiência mais próximo, tendo em vista que sua

esposa passou um tempo fazendo um estudo social sobre a violência domestica,
hoje está Íazendo mestrado, sobretudo sobre a Lei Maria da Penha, disse que a

Casa da Mulher na cidade do Pilar é um exemplo, uma das coisas que mais funciona
é a questão da violência domestica, continuando disse que quer apenas acrescenta

em relação ao carnaval como foi mencionado pelo Vereador Macio Tenório a
empresa que foi contratada para fazer a segurança, Íez uma insegurança, muitas
pessoas foram afetadas pela empresa, o dono da empresa é um cara profissional,

descente, faz segurança de vários eventos, infelizmente a empresa contrata
pessoas despreparadas e incompetentes. Em seguida fez uso da palavra o Vereador
Fernando Tenório Cavalcante disse que queria parabenizar as mulheres pelo dia

internacional da mulher ocorrido no dia oito de março, bem como o discurso da

Vereadora Maria Miguel, se posicionou muito bem, a seguir, disse que está
elaborando um projeto de lei que estabelece a reserva de cinco por cento das vagas
de empregos, nas empresas beneficiarias com incentivos fiscais, para mulheres
vitimas de violência domestica ou sexual no município de Murici, continuando, disse
que outro assunto que vai abordar é sobre alguns projetos de lei que são aprovados
e não são colocados em pratica pelo Executivo, por fim, disse que reafirma o
carnaval foi muito bom, bem organizado, infelizmente houve algumas confusões, não

está para prejudicar ninguém, todavia os responsáveis que agrediram os homens de
bem sejam punidos. Em seguida, usou da palavra o Vereador Edecio Fernandes
da Silva disse que estava atento a tudo que foi discutido, concorda em numero,
gênero e grau, a seguir, disse que graça a Deus não participou do carnaval, mas os
Vereadores Fabio Gaia e Macio Tenório se posicionaram porque viram de perto os
acontecimentos, portanto as pessoas que praticaram tais atos tem que responder,
por outro lado, parabeniza até porque o intuito da Prefeitura e assessoria foi trazer
segurança, infelizmente houve esses ocorridos, em seguida, disse que ele e demais
Vereadores sempre lutam solicitando a melhoria para muitas coisas, sobretudo para

a questão do autismo, porém esta semana teve o prazer de participar da entrega de
uma VAN,em parceria com a assistência social para transportar os autistas que

fazem tratamento em Maceió, na ocasião parabenizou ao Prefeito Remi Filho, bem
como a secretária de assistência social Soraia Calheiros, por ter disponibilizado este
transporte, por fim, apresentou uma Moção Verbal de boas vindas aos Pastores
Luciano e Fátima, recém chegados em nosso município, por fim, convidou a todos
para participarem das comemorações alusivas aos oitenta e um anos da fundação
da Assembleia de Deus em Murici. Logo a seguir, usou da palavra o Vereador
Edinaldo Lino da Silva disse que foi travado uma luta no grupo dos Vereadores para
questionar a segurança do carnaval, disse que seria impossível um bloco da
mag n itude do Tudo Azul, acontece *" 
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seria até impossível, disse ainda que as pessoas que foram agredidas de uma
forma covarde fossem até o fim buscando seus direitos, continuou exclamando, por

fim, apresentou MoçÕes Verbais de parabéns pela ornamentação do Carnaval a
Camila Calheiros, Anderson, ao Pedro Cardoso, ao secretário de agricultura Antônio
Pereira pela limpeza das ruas, bem como a todo os garis, as secretárias educação
Vânia Meneses e ação social Soraia Calheiros pela apresentação dos blocos
carnavalescos, secretária de saúde Tereza Lucia Quirino, pelo cuidado que teve
com a saúde dos foliões, não faltou médico de plantão. O Vereador Anderson Morais
parabenizou aos Vereadores pelas indicações, requerimentos, discussões hoje
discutidas e disse que a Câmara representa a democracia e se debate, tantos as

coisas boas, quanto as ruins da nossa cidade, portanto parabeniza a todos.
Finalizado o grande expediente o Presidente colocou em discussão em bloco as
MoçÕes verbais e escritas não havendo discussão, colocou em votação sendo

aprovadas por unanimidade. Em seguida colocou em discussáo o Requerimento no

0112025, do Gabinete do Vereador Fabio André Vieira Gaia, não havendo discussão
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequencia colocou o

Requerimento no 0212025, do Gabinete do Vereador Fabio Andre Vieira Gaia, não

havendo discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade.

Concluída a parte da Ordem do dia o Presidente concedeu a palavra para explicação
pessoal. Não havendo quem dela quisesse fazer uso encerrou a sessão. Do que

para constar Eu, Maria Auxiliadora Santos de Melo lavrei a presente ata, que lida e

aprovada será assinada por mim e pelos membros da Mesa.
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P idente

osé Miguel dos Santos
1" Secretária

Maria J

a
e\
a

tl
oLn ourenço Neto

2o Secretário
lo

Redatora de Atas

I

Iaoo


